TRUONG TIEU HOC MY bUC

CHUYEN MON TO 2

PE KIEM TRA CUOI NAM, LOP 2
Nam hoc: 2014-2015

Mon: Toan

Ma tran dé kiém tra

Mach kién thirc, S& ciu va Mire 1 Mirc 2 Mirc 3 Tong
i ni s0 diém
ki ning TNKQ| TL |TNKQ| TL |TNKQ| TL |TNKQ| TL
S6 va phép tinh: | SO cau 3 1 1 4 1
cong, tr trong
pham vi  1000; | Sé diém
nhan, chia trong
Y 3,0 2,0 1,0 4,0 2,0
pham vi cic bang
tinh da hoc.
Pai luong va do | S6 ciu 1 1
dai lugng: mét, ki-
16-mét, mi-li-mét; | S diém
. , 1,0 1,0
gio, phut.
Yéu t6 hinh hoc: | S6 cau 1 1
hinh tam giac, chu
vi hinh tam giac; | S6 diém
hinh t&r giac, chu vi 1,0 1,0
hinh tir giéc.
Gidi cdc bai toan | SO cau ! 1
don vé phép cong,
hép trir, phép | SO diém
P Ap . .p P 2,0 2,0
nhan, phép chia.
50 cau 5 2 1 6 2
Tong .
Sodiem | 5, 40 | 1,0 60 | 4,0




TRUONG TIEU HQC MY PUC BAI KIEM TRA CUOI NAM, LOP 2

Ho vatén .....ccoovviiiiiinninnenn. Nam hogc 2014 — 2015
Lép 2....... MON: Toan, Thoi gian: 40 phut
DIEM NHAN XET CUA GIAO VIEN Chix ki ciia
phu huynh
................................................................................. HS

I/ Phin tric nghiém: (6 diém) Khoanh tron vao chir cai c6 ciu tra 101 ding nhit:
Céu 1: (I diém) S6 10n nhét trong cac sd: 989; 199; 879; 950 la:

A. 989 B. 199 C. 879 D. 950
Céu 2: (I diém) Két qua cta phép tinh: 243 + 716 =?
A. 969 B. 959 C. 559. D. 569
Céu 3: (I diém) S6 bi chia va sb chia lan luot 1a 36 va 4. Vay thuong 1a:
A. 40 B.32 C.9 D.8
Cau 4: (1 diém) S6 lién sau ctia s6 16n nhit c6 ba chir s6 la:
A. 100 B. 111 C. 999 D. 1000
Ciu 5: (1 diém) lkm = ...m?
A. 10m B.20m C. 100m D. 1000m
Cau 6: (I diém) Hinh ti giac bén c6 chu vi la: 3cm
A.15cm B. 10cm %69 %
C.1llcm D.12cm
11/ Phén tw ludn: (4 diém) Sem
Ciu 7: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:
532 + 245 351+ 46 972 - 430 589 - 35

Céu 8: (2 diém). Lp em co6 32 ban, co gido chia déu thanh 4 t6. Hoi mdi td co bao
nhiéu ban?




HUONG DAN CHAM BAI

I/ Phén tric nghiém: (6 diém) Khoanh tron vao chir céi c6 ciu tra 101 ding nhat:
Céu 1: (I diém) S6 16n nhat trong cac sd: 989 ; 199 ; 879 ; 950 la:

A. 989
Céu 2: (I diém) Két qua cta phép tinh: 243 + 716 =?
B. 959
Céu 3: (I diém) S6 bi chia va sb chia lan luot 1a 36 va 4. Vay thuong 1a:
C.9
Céau 4: (I diém) S6 lién sau cta sb 16n nhat c6 ba chir s6 1a:
D. 1000
Ciu 5: (1 diém) lkm = ...m?
D. 1000m
Cau 6: (I diém) Hinh ti giac bén c6 chu vi la: 3cm
A.15cm %0& %%
II/ Phin tv ludn: (4 diém) Sem
Ciu 7: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:
532 + 245 351+ 46 972 - 430 589 - 35
532 351 972 589
— N ; ;
245 _46 430 3
777 397 552 554
(0.5d) (0.5d) (0.5d) (0.5d)

Cau 8: (2 diém). Lop em c6 32 ban, cd gido chia déu thanh 4 t6. Hoi mdi t6 c6 bao
nhiéu ban?

Bai gidi
S6 ban mdi t6 ¢ 1a:  (0,5d)
32:4=8 (ban) (1d)

Pap s6: 8 ban  (0.5d)
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